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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

	Ένα ακόμα πρόγραμμα ημερήσιας καλοκαιρινής δημιουργικής απασχόλησης έφτασε στο τέλος του. Κάτω από ιδιαίτερες συνθήκες λόγω covid-19, και τηρώντας όλα τα μέτρα ασφαλείας ώστε τα παιδιά να μπορούν να απασχοληθούν ευχάριστα και δημιουργικά, το πρόγραμμα απασχόλησε συνολικά 240 άτομα ηλικίας 5 έως 12 ετών, φτάνοντας το μέγιστο αριθμό των 161 σε μια μέρα. Αξίζει να σημειωθεί πως όσα παιδιά έκαναν αίτηση έγιναν δεκτά.
	Οι δραστηριότητες που οργανώθηκαν ήταν: ποδόσφαιρο, μπάσκετ, βόλεϊ, παραδοσιακοί χοροί, μουσικοκινητική αγωγή, κολύμβηση, ιστιοπλοΐα, στίβος, χάντμπολ, μοντέρνος χορός, σκάκι, ρομποτική, θεατρική αγωγή, εικαστικά και αγγλικά.
	Στο καμπ απασχολήθηκαν συνολικά 14 άτομα, με διάφορες ειδικότητες συνυφασμένες με την παιδική αγωγή. Ως ελάχιστο ευχαριστώ αναφέρουμε με αλφαβητική σειρά τα ονόματα των στελεχών του καμπ: Αναστασίου Αντώνης (προπονητής Φ.Α.), Βέκιου Αγγελική (νηπιαγωγός), Γεωργιαφέντη Βάσω (γραμματειακή υποστήριξη), Γεωργούλης Γιώργος (προπονητής Φ.Α), Καλαμάρης Κώστας (προπονητής Φ.Α.), Κουγιούλη Σωτηρία (βρεφονηπιοκόμος), Κουμή Αγγελική (νηπιαγωγός), Ξυλά Άννα (θεατρολόγος), Παναγοπούλου Κατερίνα (προπονήτρια Φ.Α.), Παπαδόπουλος Μανόλης (φοιτητής ΤΕΦΑΑ), Πετρίδης Γιώργος (προπονητής Φ.Α.), Πιπινιά Μάντυ (προπονήτρια Φ.Α.). 
Θερμά ευχαριστούμε το Δήμαρχο Χίου κ. Σταμάτη Κάρματζη για την έμπρακτη στήριξη του και την άμεση ανταπόκριση σε όλα τα αιτήματα μας. Επιπλέον, ο Δήμος Χίου μας βοήθησε και με την παραχώρηση των υπαλλήλων γενικών καθηκόντων μέσω του προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας που φρόντισαν για την καθαριότητα των χώρων που χρησιμοποιήθηκαν.
	Ευχαριστούμε τους ιδιώτες και τα σωματεία που εθελοντικά πρόσφεραν τις υπηρεσίες τους στο πρόγραμμα: Κωστίδης Σαράντος (παραδοσιακοί χοροί), Μαθιούδης Ευάγγελος (ρομποτική – STEM ACADEMY), ΑΣ Αιγέας (μπάσκετ) ΝΟ Χίου (ιστιοπλοΐα), ΦΟ Καμποχώρων (βόλεϊ), ΜΣ Βαρβασίου Βιβλιοθήκη «ο Φάρος», τη Φιλαρμονική ΝΠΔΔ Χίου και την Ανδριάνα Νεαμονίτη για τα μαθήματα μουσικολογίας, την Λίναρη Αλίκη (αγγλικά), Ροδάκη Ιουλία (διατροφολογία) και Εύα Μαυρέλη (φοιτ. Παιδαγωγικού).
	Θέλουμε να ευχαριστήσουμε την διευθύντρια του 2ου Δημοτικού Σχολείου κα. Λίνα Τέττερη για την παραχώρηση του χώρου και την άψογη συνεργασία σε ότι χρειαστήκαμε. Επίσης την εταιρία «Κουμής» για τη δωρεά στα μπλουζάκια και τα καπέλα των στελεχών.
	Τέλος, ήταν πολύτιμη η συνεισφορά του ΔΣ και όλων των υπαλλήλων του ΝΠΔΔ, που ανταποκρίθηκαν έγκαιρα σε όλες τις συνθήκες, ώστε να παρέχουν όλα τα απαραίτητα για την καλύτερη φιλοξενία των παιδιών.
	Αποχαιρετούμε το φετινό καλοκαίρι ξέροντας πως κάτω από ιδιαίτερες συνθήκες προσφέραμε στα παιδιά όμορφες εμπειρίες. Κινητήριος δύναμη αποτέλεσε η εμπιστοσύνη όλων των γονέων που με θέρμη στήριξαν το καμπ και δε θα μπορούσαμε να μην τους ευχαριστήσουμε. Ευελπιστούμε ότι η επόμενη χρονιά θα είναι ακόμα καλύτερη και  θα δώσουμε περισσότερες ευκαιρίες για δημιουργική απασχόληση σε όλα τα χιωτόπουλα.
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